 CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 102ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 18/07/2008 – 09:00min
Local: Sala de Reuniões – Rua Boa Vista, 7º andar

Hora do Expediente:

I - Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II - Comunicações da Presidência

III – Comunicações da Secretaria

IV – Momento aberto

V – Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia:

CSDP nº 005/08
Interessado: Associação Paulista dos Defensores Públicos do Estado – APADEP
Assunto: Proposta de alteração do artigo 8º, § 4º e supressão do § 2º, do artigo 9º da Deliberação CSDP nº 18/06.
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza, aprovar a proposta nos termos da Deliberação CSDP nº 87, de 18 de julho de 2008, publicada a seguir. Impedido o Conselheiro David Eduardo Depiné Filho.

CSDP nº 031/08
Interessado: Defensoria Pública-Geral
Assunto: Proposta de deliberação para fixar parâmetros objetivos e procedimentos para a presunção e comprovação da necessidade de assistência jurídica.
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
Concedida vista ao Conselheiro Willian Fernandes.

CSDP nº 075/08
Interessado: João Carlos Navarro de Almeida Prado
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 25/2006.
Relator: Conselheiro Geraldo Sanches Carvalho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 100/08
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Trajes compatíveis com o exercício das atividades do Defensor Público
Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 269/08
Interessados: Thais dos Santos Lima e Mariana Zakia Cavalcanti
Assunto: Remoção por permuta
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 232/08
Interessado: Coordenadoria Regional de Campinas
Assunto: Pedido de providências
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 247/08
Interessada: Associação Paulista dos Defensores Públicos – APADEP
Assunto: Comissão de prerrogativas da Defensoria Pública do Estado
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
Concedida vista ao Conselheiro Carlos Weis.

CSDP nº 263/08
Interessada: Carmen Silvia de Moraes Barros
Assunto: Pedido de afastamento qualificado de um dos Defensores Públicos
Relator: Conselheiro Geraldo Sanches Carvalho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos propostos pelo relator, converter o julgamento do processo em diligências.

CSDP nº 279/08
Interessada: Defensoria Pública-Geral
Assunto: Inscrição dos Defensores Públicos para Coordenadores dos Núcleos Especializados.
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, indicar os seguintes Defensores Públicos para Coordenador dos respectivos Núcleos Especializados, sendo que não houve inscritos para os demais Núcleos:
a) Núcleo Especializado de Situação Carcerária: Carmen Silvia de Moraes Barros; 
b) Núcleo Especializado da Infância e Juventude: Flavio Américo Frasseto; 
c) Núcleo Especializado de Cidadania e Direitos Humanos: Claudio Lúcio de Lima;
d)  Núcleo Especializado de Segunda Instância e Tribunais Superiores: Daniela Sollberger Cembranelli;
e) Núcleo Especializado dos Direitos dos Idosos: Nádia Tafarello Soares.

CSDP nº 280/08
Interessados: Carlos Weis e outros
Assunto: Lista sêxtupla para concorrer ao cargo de Corregedor-Geral
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, indicar o Defensor Público Carlos Weis para compor a lista sêxtupla para o cargo de Corregedor-Geral. Para a composição da mesma lista, o Defensor Público Sérgio Wagner Locatelli recebeu um voto, sendo que completarão a lista, atendendo ao disposto no art. 31, inciso V, da LC 988/06, os Defensores Públicos mais antigos no nível V, pela ordem: Flavia D’Urso, Victor Hugo Albernaz Júnior, Monica de Melo e Vera Cristina Carmesin Cavalli.

CSDP nº 281/08
Interessados: Daniela Skramov de Albuquerque e outros
Assunto: Impugnação à lista de integrantes dos Núcleos Especializados
Relator: Conselheiro Geraldo Sanches de Carvalho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, acolher a impugnação dos interessados, readequando as indicações para composição dos Núcleos Especializados.

CSDP nº 273/08
Interessado: 1º Subdefensor Público-Geral
Assunto: Proposta Orçamentária para o exercício de 2009.
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta orçamentária para o exercício de 2009.

CGDP-CAEP nº 013/2008
Interessado: Amanda Ruiz Babadopulos
Assunto: Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório, aguardando o cumprimento do requisito previsto no artigo 101, parágrafo único da LC 988/06 e artigo 9º da Deliberação CSDP nº 24/06. 

CGDP-CAEP nº 053/2008
Interessado: Maria Beatriz de Alcântara Sá
Assunto: Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório, aguardando o cumprimento do requisito previsto no artigo 101, parágrafo único da LC 988/06 e artigo 9º da Deliberação CSDP nº 24/06. 

CGDP-CAEP nº 081/2008
Interessado: Antonio Machado Neto
Assunto: Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório, aguardando o cumprimento do requisito previsto no artigo 101, parágrafo único da LC 988/06 e artigo 9º da Deliberação CSDP nº 24/06. 

CSDP nº 285/08 (Excetuado à pauta)
Interessado: Escola da Defensoria Pública do Estado
Assunto: Pedido de afastamento dos Defensores Públicos para participação no Curso de capacitação “Projeto Laço da Rede/2008, no período de 23 de julho a 20 de novembro de 2008.
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de afastamento dos interessados. 
